

县委中心组召开学习会议

本报讯 1月4日,县委中心组召开学习会议。县委书记、县长卫再学主持会议。县委副书记苏士杰、李服役、闫晓刚、孙晓、陈军等四大班子领导参加了学习。

全体与会集体学习了山西省经济工作会议精神、关于在全省范围内开展“冬

季行动”全面贯彻落实省委十届七次全会精神的通知、山西省脱贫攻坚大会精神、运城市委三届七次全会精神。

卫再学提出,县委中心组成员是全县领导干部中的关键少数,要深入学习贯彻全省经济工作会议、省脱贫攻坚大会以及市委全

会精神,认真领会、全面掌握省委市委的各项决策部署,对省委提出的六大发展、市委提出的三动三新部署,以及建设新型工业大市、现代农业强市、文化旅游名市和晋陕豫黄河金三角区域性中心城市的发展目标要了熟于心,抓好在各自分管领域的落实。要

带头倡树学习思考之风,抓好各项工作,认真谋划和做好2016年各项工作,确保“十三五”开好局、起好步。要以“三个一百”为抓手,全力以赴推动“六大发展”,努力建设廉洁县、和谐县、实力县。

卫再学深入部分乡镇调研农村发展情况

本报讯 1月5日,县委书记、县长卫再学先后到陈村镇、故绛镇、冷口乡、郝庄乡就农村产业发展和农民增收情况进行调研。县人大主任苏士杰、县政协主席李服役一同前往。

在陈村镇山上五村的集中办公处,卫再学与镇村干部进行交谈,了解各村在产业发展、农民增收以及迁移群众的生产生活和存在的问题和困难,他要求,陈村镇党委政府要积极出台各种优惠政策,为山区移民群众增收致富做好协调服务和环境优化,解决实际困难,改善他们的生产生活条件,确保安居乐业。

调研中,卫再学还要求陈村镇要积极

做好旅游产业,以绛县本土变化为依托,凭借现有的资源优势,挖掘当地特色,完善特色小镇的基础设施建设和旅游配套服务设施建设,加快建成旅游路网体系。

目前,郝庄乡有一半的村民在外务工,部分村民自主创业,取得了一定成效,并通过传帮带等方式,实现了一起创业,共同致富。卫再学了解情况后,要求镇村干部与创业成功人士多联系,多沟通,让他们带领更多的村民走上致富路。

在冷口乡乔堡村,卫再学详细了解了村党支部组织活动场所建设、村级集体经济、党员发展等方面的情况,鼓励支村委转变思想观念,发挥自身优势,发展集体经

济,增加农民收入,切实加强基层组织建设。

卫再学强调农村发展必须走产业化道路,各乡镇党委、政府要积极引导农民转变观念,加快产业调整,形成规模产业。切实做到把特色产业与精准扶贫结合起来,积极调整乡镇经济布局,拉动乡镇经济发展,实现农民脱贫致富。

卫再学一行还深入故绛镇毛家坡村至南官庄桥梁建设基地、巩村养鸡场,柳泉蒸蒸日上馒头加工企业等地进行实地调研。

县委办主任荆晨亮等参加调研。

张倩倩

全国安全生产电视电话会议召开

本报讯 1月6日,全国全省安全生产电视电话会议召开。会议回顾总结了2015年及“十二五”时期安全生产工作,深入分析当前安全生产形势,安排部署当前安全生产重点工作。县领导卫再学、丁格、王述江、李明爱、毕冠军等在我县联通会议室收听收看会议。

会议指出,各级党委政府要深入贯彻落实习近平总书记、李克强总理关于安全生产的一系列重要指示批示精神,坚持人

民利益至上,牢固树立安全生产红线意识,切实落实企业主体责任、部门监管责任、党委和政府领导责任三个责任体系,狠抓改革创新、依法治理、基础建设、专项整治四项重点工作,努力实现事故总量继续下降、死亡人数继续减少、重特大事故频发势头得到遏制三项任务,促进全国安全生产形势持续稳定向好。

会议要求,做好今年和“十三五”时期的安全生产工作,要在思想认识上更严更

实;在落实政府监管责任上更严更实;在落实企业主体责任上更严更实;在安全监管上更严更实;在夯实基层基础上更严更实;在考核问责上更严更实,切实推动各项举措落到实处、收到实效。

会议强调,要高度重视、全面做好岁末年初安全生产工作,重点加强煤矿、道路交通、地质灾害防治、非煤矿山等企业领域的安全生产工作,确保社会和谐稳定。

全县农村领头雁第二期培训班开班

本报讯 1月8日,全县农村领头雁第二期培训班在县委党校开班。

县委副书记、统战部长秦志洲在动员讲话中指出,举办这期培训班,主要目的是为了帮助村干部进一步解放思想、更新观念、提高能力、增强带领群众增收致富的能力,进一步加深对党性党纪重要性的认识,全面提升农村基层党建工作科学化水平,为推动全县经济社会发展、保持社会稳定,带领群众致富提升强有力的组织保证。

秦志洲要求,全县农村主干要认清农村党建和三农工作面临的问题和挑战;认清思想教育和信仰建设在农村工作中的重要作用,认清党支部和基层党员干部引领农村发展的责任,要认真领会上级党建、抓三农工作的新要求;切实增强大局意识,充

分发挥好带头示范作用,积极干事创业,主动作为,提升群众的幸福指数;学以致用,做到维护社会稳定有方法,干事做事稳当守纪律,稳妥推进各项工作落实到位。

秦志洲最后强调,全县农村主干要始终站在学习的制高点上,通过不断学习真正成为羽翼丰满的“领头雁”,领略更好的人生风景,收获更大的事业成就,带领广大群众在农村广阔的天地间,创造新业绩、新辉煌。

县委常委、组织部长李希平主持并要求,每一位村干部要集中精力认真学习,专心听讲,在看、听、记的同时,积极思想,主动把自己摆进去,把本村的工作摆进去,分析形势,比较差距,借鉴经验,确保学有所思、学有所悟;要认真贯彻传达学习培训相

关内容,结合学习情况,把培训内容转化为自己的工作思路和工作方法,运用到今后工作实践中。

此次培训对象包括全县农村党支部书记、村委会主任、社区党组织书记、居委会主任,所选聘在村的大学生村官,派驻贫困村和软弱涣散村的第一书记。培训共分两期举行,培训时间为1月8日至10日,培训内容包括《全面建成小康社会决胜阶段的战略部署——十八大五中全会精神专题辅导》、《深刻把握习近平总书记“四个全面”科学内涵》、《加强农村班子建设、着力推进三项工程》、《发展新兴村级集体经济》等。

张倩倩

县纪委开展绛县纪检监察干部《准则》和两个《条例》集中学习岗位练兵月活动

本报讯 1月8日,县纪检监察干部《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》、《中国共产党纪律处分条例》集中学习岗位练兵月活动正式启动。

据了解,开展此次学习活动,旨在进一步深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,永葆党的先进性和纯洁性,唤醒全县广大

党员干部的党章党纪意识,树立党章权威。此次学习活动将于1月8日开展,进行为期一个月的时间。

县纪委副书记、监察局局长魏明春指出,全县各级纪检监察干部要把学习贯彻《准则》和两个《条例》作为当前和今后一个时期的重大政治任务,摆上重要议事日程,坚持先学一步,带头示范,充分利用这次学

习机会,真学、真考、恶补、学深学透。要联系实际,指导今后的工作、生活,规范党员干部的行为,形成反腐倡廉、监督制约、源头治本的长效机制。

会议还就《准则》和两个《条例》相关内容向与会纪检干部进行了培训。

范建业

市创建办督查我县省级文明县城创建工作进展情况

本报讯 1月6日,市创建办督查组来我县督查省级文明县城创建工作进展情况。

县委常委、宣传部长闫晓刚作汇报。近年来,县委、县政府高度重视文明县城创建工作,特别是今年全市创建文明城市推进大会之后,将文明县城创建作为建设人文、宜居绛县的重要抓手,加强领导,强化组织、机制、经费、舆论四项保障;加大投入力度和城市管理力度,积极开展了文明县城创建志愿服务活动、道德模范学习宣传活动和群众喜闻乐见的文体活动,使我县省级文明创建工作取得了显著成效。2012年,我县被授予“全省文化强县”称号;2014年荣获“山西省林业建设先进县”;2015年获得了“县域经济发展争先进位奖”。2015年11月28日,我县顺利接受了山西省文明县城测评组的实地和资料测评。

市创建办督查组组长范有生指出,文明县城创建工作,是落实和贯彻党的十八届五中全会精神,全面建设小康社会、提高全民整体素质和社会文明程度的重要内容;希望我县要高度重视,做到一把手亲自抓,进一步制定工作方案,细化目标任务,确保创建各项作落到实处;要进一步加大宣传力度,在全县营造人人参与创建,人人关注创建,人人支持创建,人人争做文明市民的浓厚氛围。

张倩倩

我县农村土地确权、三资管理工作会议召开

本报讯 1月6日,县政府召开农村集体“三资”管理暨土地确权推进会议。

会上宣读了《关于我县开展清理和规范农村集体经济合同工作的实施方案》,并对各乡镇的精准扶贫工作作了具体安排部署。

各乡镇镇长对土地确权、“三资”管理、精准扶贫建档立卡“回头看”等工作情况进行了汇报,就工作中存在的不足,逐项提出了整改措施。

政府副县长李明爱要求,各乡镇要对农村集体“三资”专项管理工作进行自查和整改,完善制度,建章立制,规范管理,接受县政府的验收;要高度重视土地确权登记办证工作,按时按质完成任务。同时,要建立各自的产权交易中心,实现信息互通互联;要抓好脱贫攻坚工作,建档立卡,开展“回头看”,制定好“十三五”时期易地扶贫搬迁规划。

李明爱还就森林防火、涉农财政投资项目建设等工作作了强调。